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Agriculture : budget
Question écrite n° 6149

Texte de la question

M. Philippe Dubourg souhaiterait appeler l'attention de M. le ministre de l'agriculture et de la peche sur les
services rendus au monde rural - frappe par la crise economique - par le mouvement Foyer rural, et ce, depuis
plus de cinquante ans. Les acquis en matiere de solidarite et de recherche de cohesion face a un mal-vivre qui
n'est pas le « privilege » de la vie dans les cites ou les banlieues montrent a l'evidence le role social joue de
facon constante par les federations des foyers ruraux. Il lui demande s'il est exact qu'une decision de son
ministere vise a reduire de 16 p. 100 la ligne budgetaire de la Federation nationale des foyers ruraux qui
regroupe 2 900 associations locales, alors qu'une continuite voire une progression de cette ligne budgetaire
s'avereraient indispensables pour le maintien de cette structure nationale. Il le remercie des elements de
reponse qu'il voudra bien lui apporter pour rassurer, entre autres, les 6 000 adherents de la federation de la
Gironde.

Texte de la réponse

Les propositions du ministere de l'agriculture et de la peche pour la loi de finances 1994 et les debats
parlementaires ont permis de maintenir les credits du chapitre 43-23 destines au soutien des activites
associatives au niveau de ce qui avait ete vote lors de la loi de finances initiale 1993. Par ailleurs, face aux
enjeux que pose l'evolution du monde rural, le ministere de l'agriculture et de la peche s'apprete a engager une
large concertation avec les mouvements associatifs pour definir de nouvelles perspectives, mais egalement de
nouvelles regles pour mieux organiser la cooperation entre les associations et les pouvoirs publics. Ces
mesures devraient conforter le role fondamental des associations dans le developpement rural comme acteurs
de la vie sociale et culturelle et porteuses d'innovation, voire de diversification des activites economiques.
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